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9ème législature

Reunion : calamites et catastrophes
Question écrite n° 4581

Texte de la question

M Andre Thien Ah Koon attire l'attention de M le ministre de l'agriculture et de la foret sur les degats causes par
les hannetons Hoplochelus Marginalis (ver blanc), aux productions agricoles de l'ile, et notamment aux
plantations de canne a sucre dans la region Ouest. Un dispositif de lutte contre ce fleau concerne actuellement
cette zone. Aussi, il lui demande s'il est en mesure de lui dresser un bilan de ce plan et de bien vouloir lui
indiquer les dispositions qu'il envisage de prendre en vue de son renforcement.

Texte de la réponse

Reponse. - Les dispositions prises en matiere de lutte contre le ver blanc du hanneton (Hoplochelus marginalis),
ravageur de certaines productions agricoles dans l'ile de la Reunion, en particulier des plantations de canne a
sucre de la region Ouest, portent a la fois sur l'experimentation de methodes de lutte et des mesures de
prophylaxie. Depuis 1986, des essais d'efficacite sur un certain nombre de produits antiparasitaires ont ete
menes avec succes. Le service de la protection des vegetaux de la direction de l'agriculture et de la foret de ce
departement est ainsi en mesure de conseiller aux producteurs des matieres actives permettant de preserver les
plantations de canne a sucre. En 1989, de nouveaux essais viseront plus particulierement a preciser les
techniques d'application de ces produits au champ, en liaison avec les organisations professionnelles
concernees. Dans le but de limiter la progression des ravages sur le territoire, les vegetaux et substrats,
vecteurs potentiels de cet insecte, feront l'objet d'une surveillance phytosanitaire accrue a l'occasion de leur
transport. Par ailleurs un programme de lutte biologique actuellement mene par l'institut regional d'agronomie
tropicale, sera poursuivi dans le but d'apporter a terme une solution moins onereuse a ce probleme.
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